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Aşağıdaki sorularımın Gençlik ve Spor Bakanı Osman Aşkın Bak tarafından
Anayasa’mn 98’inci ve TBMM İçtüzüğü’nün 96’ncı ve 99’uncu maddeleri gereğince yazılı
olarak cevaplandınknasım arz ederim.

fof. hip Kanko
Kocaeli Milletvekili

Öğrencilerimizin barmdığı öğrenci yurtlan, eğitim süreçlerinin önemli bir parçasıdır ve bu
yurtlarda yangın güvenliği gibi hayati önlemlerin alınması gerekmektedir. Kocaeli ilimizdeki
hem kamuya ait hem de özel sektöre ait öğrenci yurtları ile ilgili yangm güvenliği tedbirlerine
dair sıkça şikayetler ve endişeler dile getirilmektedir.

Öğrencilerin yaşadığı bu alanlarda yangm alarm sistemlerinin, yangm söndürme
ekipmanlanmn ve güvenlik çıkışlarmm yeterli olup olmadığı, bazı yurtlar için halen ciddi bir
sorun olmaktadır. Özel yurtlarda ise denetimlerin yetersiz olması nedeniyle yangm güvenliği
eksikliklerinin yaşandığına dair şikayetler artmaktadır.

Bu bağlamda, hem kamu hem de özel yurtlarda yangm güvenliği önlemlerinin eksiksiz olması

gerektiği açıktır.

Bu çerçevede:

1. Kocaeli ilindeki Gençlik ve Spor Bakanlığı'na bağlı ve özel sektöre ait öğrenci
yurtlarmda yangm güvenliği açısından alman önlemler nelerdir?

2. Kocaeli’deki kamu ve özel )aırtlarda yangm alarm sistemleri, otomatik yangm
söndürme sistemleri ve yangm merdivenleri gibi güvenlik önlemleri eksiksiz olarak

mevcut mudur?

3. Son 5 yıl içinde Kocaeli ilindeki kamuya ve özel sektöre ait yurtlarda yangm güvenliği
ile ilgili gerçekleştirilen denetim sayısı kaçtır? Bu denetimlerin sonuçlan doğrultusunda

tespit edilen eksiklikler nelerdir?
4. Yangm güvenliği açısmdan yetersiz bulunan veya hiç yangm önlemi bulunmayan

öğrenci yurtlan var mıdır? Varsa bu yurtlarm isimleri ve bulunduğu ilçeler nelerdir?
5. Kocaeli’deki kamuya ait ve özel öğrenci yurtlannda yangm güvenliği eksikliği tespit

edilen yurtlar için Bakanlığmız tarafından yapılan iyileştirmeler nelerdir?

6. Kocaeli’deki özel yurtlar için Bakanlığınızın yangm güvenliği konusunda herhangi bir
denetim ve yaptırım mekanizması bulunmakta mıdır?

7. Kocaeli’deki öğrenci yurtlannda yangm tatbikatlan düzenlenmekte midir? Son 3 yıl

içerisinde kamu ve özel yurtlarda yapılan yangm tatbikatlannm sayısı nedir?
8. Yangm güvenliği konusunda eksiklikleri giderme amacıyla Bakanlığmız tarafından

belirli bir bütçe aynimış mıdır? Bu bütçeler nasıl kullanılmaktadır?

9. Bakanlığmızm, özel öğrenci yurtlannda yangm güvenliği önlemlerinin artırılması adına

planladığı herhangi bir proje veya düzenleme var mıdır?


